

今冬采暖费开收，价格不变

本月20日主管网冲水试压，不供暖的需向供热公司报停

本报聊城10月10日讯(记者 张召旭) 随着天气转凉，聊城市各供热企业陆续开始收取今冬采暖费。据悉，今冬集中供暖收费标准与去年相同，如果今冬不供暖的市民需要向供热公司报停。

去年10月份，聊城市物价局组织召开了聊城市城区居民集中采暖价格调整听证会，并确定城区居民用热价格按建筑面积从每平方米20元调整为23元，阁楼和假层安装供热设施且有房产证的，按房产证上的建筑面积收取供暖费。

没有房产证的，按阁楼和假层平面面积的2/3收取，没有安装供热设施的不收费。持“低保证”的居民取暖用热价格按建筑面积由每平方米15元调整为18元，增支部分每年由财政继续补贴。非居民用暖维持现行建筑面积每平方米27元，层高超出3米的部分，用暖价格由供用双方协商确定。

“我们小区物业公司已经贴出了收今冬采暖费的通知。”10日记者在城区采访了解到，星光水晶城等部分小区已经开始收取今

冬采暖费。昌润供热公司工作人员介绍，由于冬季采暖是预收费，所以采暖费一般是从10月份开始收取，他们正在下发现收费通知，收费标准和去年一样。

记者了解到，目前昌润供热公司对主管网和换热站的检修工作已经全部结束，华能热电检修工作正在收尾，预计本月15日前后全部结束。两家供热公司均将于20日开始对城区主管网冲水试压。“检修工作从上个采暖季结束后就开始了，城区一些破损的主管道都

更换了，20日开始的主管网冲水试压主要是检查还有没有漏点，查漏补缺。”华能热电工作人员介绍。

昌润供热公司工作人员介绍，由于去年供热价格调整，不少居民放弃了集中供暖。如果今年这些市民或其他市民也想放弃供暖，还得在正式供暖季来临之前(11月15日)重新向供热公司申请报停。“去年有些截掉供暖管道的市民后来又重新把管道接上了，所以今年还得重新报停，我们还得上门逐一检查。”

天气转凉

居民开始储煤过冬

煤炭价格与去年基本持平

本报聊城10月10日讯(记者 张召旭 杨淑君) 眼下很多居住在平房的市民开始储煤过冬。记者了解到，今年煤炭价格基本与去年持平。

“我们这里住的是平房，冬天基本靠蜂窝煤炉取暖，每到这个季节我都会买上500个煤球过冬，今年也不例外。”家住高新区办事处双庙村的李先生说，今年冬天的煤球他已经买好了，一个煤球5毛3分钱，和去年价格差不多。

“我9月8日买了半吨煤炭，当时价格是1350元/吨，现在已经涨到1500多了，所以采暖用煤是买得越早越好。”家住谷庄村的王女士说，天气越冷煤炭价格就会越高，她们村里的人差不多都是这个时候开始储煤。

鲁化路一家煤厂老板苏先生介绍，现在一吨煤价格在1500多元左右，去年一吨煤在1600到1800元之间，但去年和今年煤球价格基本都在5毛5分钱左右。“虽然煤炭价格降了，但现在生意不好做了。随着城市的发展，很多城中村都改造成了楼房，烧煤取暖的人越来越少，而且运煤成本也越来越高，原来找人运一车煤也就是20块钱，现在30都没人愿意给送。”苏先生说，现在煤厂生意也很难做，随着需求量逐年递减，很多煤厂都关门歇业了。



在城区兴华西路，路边摆放着等待更换的供暖管道，华能热电主管网检修进入收尾阶段。

本报记者
张召旭 摄

SIMPLY CLEVER
专于智 慧于行

SKODA



唤醒好动基因！
Fabia晶锐 Sport

聊城北斗斯柯达展厅 好动上市 欢迎试驾



生而好动，激发实力本色。斯柯达Fabia晶锐Sport，硬派型格活力来袭！专属Sport动感铭牌，动感硬派前保险杠和雾灯等全新升级配备，举手投足间尽显运动天分。更有HLD高效动力，动感始终在握，一路畅快随心。

“晶锐风暴 冰点来袭”——拥有晶锐只要5个“6”，最低66666元起，乐享2年零利率，日供2.2元起，Fabia晶锐轻松“贷”回家！更多优惠活动详情请洽当地经销商。

斯柯达——真实感悟 真爱生活

400 820 1111

<http://www.skoda.com.cn>



聊城北斗汽车贸易有限公司

销售热线：0635-2938888

售后服务：0635-2939999

地址：聊城市开发区东昌东路171号

SKODA
斯柯达

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN